

Настоящее Соглашение (далее – Соглашение) определяет для Пользователей условия пользования сайтом www.indirect174.ru

1. Общие условия

Соглашение является публичной офертой, не требует двустороннего подписания и действительно в электронном виде (ст. 435 ГК РФ и часть 2 ст. 437 ГК РФ).

Администрация Сайта – владельцы Сайта или лица, действующие от их имени, уполномоченные на управление Сайтом.

Пользователь – физическое лицо, посетившее Сайт.

Используя Сайт, Пользователь считается присоединившимся к Соглашению, становится его стороной и безусловно принимает все условия Соглашения. При несогласии с условиями настоящего Соглашения Пользователь обязан немедленно прекратить использование Сайта.

Использование контента и сервисов Сайта регулируется нормами действующего законодательства Российской Федерации и Соглашением.

Администрация Сайта вправе в любое время в одностороннем порядке изменять условия Соглашения. Такие изменения вступают в силу с момента размещения новой редакции Соглашения на сайте. При несогласии Пользователя с внесенными изменениями он обязан отказаться от доступа к Сайту, прекратить использование сервисов Сайта.

Администрация Сайта вправе ограничить доступ к Сайту в случае нарушения Пользователем условий Соглашения.

Администрация Сайта имеет право удалять/редактировать информацию по своему усмотрению.

2. Предмет соглашения

Соглашение заключено в целях предоставления Пользователю доступа на Сайт с возможностью пользоваться сервисами.

Сайт предоставляет Пользователю следующие сервисы:

доступ к средствам поиска и навигации по Сайту;

3. Пользование Сайта

На Сайте размещается Администрацией Сайта, а также Пользователями (авторами) на основании открытых лицензий.

Пользователь согласен с тем, что Администрация Сайта не несет ответственности и не имеет прямых или косвенных обязательств перед Пользователем в связи с любыми потерями или убытками, связанными с использованием им Сайта.

4. Права и обязанности Пользователя

Пользователь вправе на условиях Соглашения получить доступ к использованию Сайта и пользоваться им исключительно в целях и порядке, предусмотренных Соглашением и не запрещенных законодательством Российской Федерации.

Пользователь согласен:

с тем, что Администрация Сайта не несет ответственности и не имеет прямых или косвенных обязательств перед Пользователем в связи с любыми возможными или возникшими потерями или убытками, связанными:

- с посещением и использованием им внешних ресурсов, ссылки на которые могут содержаться на Сайте;
- с любым содержанием Сайта, регистрацией авторских прав и сведениями о такой регистрации, товарами или услугами, доступными на или полученными через внешние сайты или ресурсы либо иные контакты Пользователя, в которые он вступил, используя размещенную на Сайте информацию или ссылки на внешние ресурсы.

Пользователю запрещено:

Предпринимать действий, которые могут рассматриваться как нарушающие российское законодательство или нормы международного права, в том числе в сфере интеллектуальной собственности, авторских и/или смежных правах, а также любых действий, которые приводят или могут привести к нарушению нормальной работы Сайта и сервисов Сайта.

Создавать комментарии и иные записи на Сайте вступающие в противоречие с требованиями законодательства Российской Федерации и общепринятых норм морали и нравственности.

Использовать Сайт для распространения информации рекламного характера, без согласия Администрации Сайта.

Комментарии и иные записи Пользователя на Сайте не должны вступать в противоречие с требованиями законодательства Российской Федерации и общепринятых норм морали и нравственности, а также не должны негативно влиять на имидж Сайта.

Использовать любые устройства, программы, процедуры, алгоритмы и методы, автоматические устройства или эквивалентные ручные процессы для доступа, копирования или отслеживания содержания Сайта.

Осуществлять несанкционированный доступ к функциям Сайта, любым другим системам или сетям, относящимся к данному Сайту, а также к любым сервисам Сайта.

Выполнять обратный поиск, отслеживать или пытаться отслеживать любую информацию о любом другом Пользователе Сайта.

Использовать сервисы Сайта с целью:

- побуждает к совершению противоправных действий, а также содействия лицам, действия которых направлены на нарушение ограничений и запретов, действующих на территории Российской Федерации;
- вводит в заблуждение относительно свойств и характеристик сервисов Сайта.

Выдавать себя за другого человека или представителя сообщества и (или), не имея полномочий за представителя организации.

5. Прочие условия

Все возможные споры, вытекающие из Соглашения или связанные с ним, подлежат разрешению в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Ничто в Соглашении не может пониматься как установление между Пользователем и Администрацией Сайта отношений, прямо не предусмотренных Соглашением.

Признание судом какого-либо положения Соглашения недействительным не влечет недействительности иных положений Соглашения.

Бездействие со стороны Администрации Сайта в случае нарушения кем-либо из Пользователей положений Соглашения не лишает Администрацию Сайта предпринять соответствующие действия впоследствии.

Администрация не может гарантировать бесперебойную работу Сайта.